

2023年马仙国继续赠阅《新消息报》

孤寡老人和残疾人快打电话申领吧

本报讯 (记者 阎良)“今年还有赠报吗?”12月9日,家住银川市兴庆区湖滨路一带的老席给记者打来电话询问。老席是残疾人,去年获得赠报,想问问今年是否还能获赠《新消息报》。12月12日,马仙国决定继续赠阅2023年度《新消息报》,数量为50份,这已是他的第五年赠报。

不少残疾人平时很少出门,报纸便成了他们的知心伙伴。家住银川市西夏区的老胡也是残疾人,从喜欢读报到学写文章,现在已

成了小有名气的专栏写手。“虽然手机、电脑很方便,但它们带来的阅读是肤浅的,不如报纸那么深刻,所以我天天必看《新消息报》。”老胡说。

马仙国曾是大货车司机,经过不断打拼,成立了宁夏鑫实电梯工程技术有限公司和银川鑫实物业服务有限公司。他非常理解困难人群的感受,所以多年来一直致力于公益事业。起初,他个人做志愿者,后来成立了银川市心连心爱心志愿者协会,发动公司员工一起

做公益。10多年来,马仙国投入上百万元公益资金,连续4年成为阿里巴巴正能量合伙人。

2018年,马仙国了解到残疾人的读报习惯后,当即决定赠报,至今已持续5年。此外,银川松鹤陵园也决定赠阅10份2023年度《新消息报》。所以,现有60份《新消息报》可供赠阅,赠报对象为宁夏境内残疾人和孤寡老人,残疾人需要提供相关残疾证件。在此提醒,先到先得,赠完为止,符合条件者请拨打13895402093申领。



降温遇上升温

12月12日上午,国能宁夏灵武公司运行专业人员认真操作设备,全力做好能源保供。面对天气降温,国能宁夏灵武公司升温应对。截至当日,该公司供水流量超2.4万吨/小时,出水温度达118℃,为居民营造了温暖的居家环境。

安小霞 王振彪 摄影报道

体彩“顶呱刮”即开票今年在我区累计兑奖1.2亿元

本报讯 (记者 高晓刚)12月上旬,吴忠市一名购彩者购买的体彩“顶呱刮”20元面值“锦鲤”,中出100万元大奖,这也是我区今年“顶呱刮”即开票中出的第十一个一等奖。截至目前,体彩“顶呱刮”即开票今年在我区累计兑奖1.2亿元。

“顶呱刮”自上市以来,凭借产品种类多、游戏新颖、玩法简单、趣味性强、即刮即兑、票面精美等魅力,受到广大购彩者喜爱。2元、5元、10元、20元、30元、50元面值一应俱全,“甜蜜蜜”“8”等多种主题满足了体验、寓意、娱乐、结婚、告白等不同群体的不同使用需求。此外,即开型体育彩票还不断推陈出新,贴合更多生活场景,给广大购彩者带来无限惊喜和美好体验。

近期上市的“翻倍好运”系列即开票,首次采用部分区域未覆盖的明码方式,拿到即开票就可以看到几个已经展露出来的号码,购彩者可以根据自己的生日、纪念日、幸运数字等,选择喜欢的票面,期待属于自己的好运。

为满足广大足球爱好者的购彩需求,卡塔尔世界杯期间,中国体育彩票还推出“任意球大师”即开票,为各位购彩者提供了一个将看球的快乐与刮票的喜悦融为一体的机会。目前世界杯已经进入倒计时,热爱足球运动的购彩者可以手握“任意球大师”,在观看世界杯的精彩比赛中为生活增添一份激情。

当然,购买彩票是收获幸运的方式,也是随手奉献爱心的方式。您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业。截至目前,我区体彩“顶呱刮”即开票2022年累计为社会公益事业和体育事业发展筹集公益金3786万余元。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



爷爷卖牛的近2万元 被孙子充值打了游戏 还好,警方全额追回!

本报讯 (记者 吴彩华)近日,马先生将一面锦旗送到平罗县渠口派出所辅警余建手中,感谢余建帮他追回未成年孙子在游戏平台充值的近2万元。

今年11月18日,马先生拿着银行卡和交易流水来到渠口派出所求助,称银行卡里用来还贷款的钱不见了。正在值班的余建详细询问了情况,又仔细查阅了马先生的微信消费记录,发现有一条游戏充值记录。马先生这才反应过来,可能是孙子所为。面对爷爷的追问和余建的耐心询问,马先生的孙子最终承认是自己把近2万元充值到游戏账户里的。“这些钱是我前段时间卖牛的钱,准备还贷款的,这孩子真是太不懂事了!”马先生痛心又无奈地说。

随后,余建与游戏公司客服耐心沟通,并按照对方要求提交资料,但客服只答应退款1000余元。为了尽力帮马先生减少损失,余建“软磨硬泡”了半个多月,直到12月5日,近2万元游戏充值款终于被全额退回到马先生的账户。据悉,这已是余建今年第三次帮助群众成功追款。

宁东供电用数据 为物资管理增效赋能

本报讯 “截至11月,50种配网低值物资结算工作量占全部寄存业务的72%,而结算金额仅占总金额的58%。”12月12日,借助供应链运营中心(ESC)的数据汇总功能,国网宁东供电公司物资人员发现这一现象。通过对数据进行逆向解析,若将配网低值物资转为日常协议库存匹配,仅用28%的现有工作量就可完成寄存物资供应任务。

今年以来,宁东供电公司依托供应链运营中心,通过数据端口收取需求计划、供应履约、物资监造、仓储配送等业务数据,打破各专业信息孤岛,实现库、仓物资资源共享,推动市、县两级物资智慧联动。

(周沛)

宁报集团新闻职业道德
监督热线
0951-6030129 6033843